JlaHHast ceprst METOINYEK MTOCBSIIAETCS JIydIlIeMy CEMHHAPHCTY 110 KBAHTOBOM T€OpHUU
TonokoHHUKOBY AHApero BiaguMmupoBudy

TonoxoHHNKOB: BOT 1 HamMcan Koa: [Ba MecsIia KOMIIbIOTEp cuuTaer. A y npodeccopa Cunaesa 3a aBa
yaca. [Totomy uto 51 1abyx, a npodeccop Cuinae — 310 npodeccop Cunaes.

Hayuumcs cuutath Juisi CMEIIaHHBIX COCTOSTHUM HE TOJIBKO Cpe/IHEE 3HAUCHHE
SHEPTUU, HO U IPYTUX PU3UUECKUX BEIIUYHUH.

3anayva. [lana 6eckoHeuHO ri1yOoKas mpsMOYrofibHas sima anuHoi L. Yactuina
HAXOJIUTCSI B CMEIIAHHOM COCTOSTHU!

] R TI
P=3 I+3

Haiitu cpennee 3HaueHne 3HEPTUU U KOOPIAUHATHI.
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HamoMHuM pelienne B 3TOM ciiydae: BOJHOBAsE PYHKIUS SIBJISETCA CUHYCOM HIIU
KOCHHYCOM:
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DHEPIHUs.

[IpucTtynaem K MOUCKY BCETO U BCA.
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C BECPOATHOCTBIO g Y HAC SHEPTHUA, COOTBETCTBYIOIIAA IICCTOMY COCTOSHUIO!

[To popmyne matoxuaaHus
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Ternepp PO KOOPAUHATHI:
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A ecnu ObI OT HAC MOMPOCUIIN ObI TUCTIEPCUIO KOOPIAUHATBHI, MBI OBl TIOJICUUTAIIH:
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Chopmynupyem ob1riee mpaBuiio.
[TycTh cMeIIaHHOE COCTOSTHHE 3aITMCaHO KaK
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A 0T Hac XOTAT cpeHee 3HaueHue oneparopa A: <A>.
Torna naxomum < A >;B KaKJIOM YUCTOM COCTOsHUH | >
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a 3aTCM CUHUTAaCM MATOXHUAAHHUC:
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